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Beilagen 

An den 

/lZ8Z lAB 

1985 -06- 2,* 

zu A281/J 

Herrn Präsidenten des Nationalrates 

Parlament 

1017 WIEN 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. ETTMAYER und Gen. haben 

am 8. Mai 1985 unter der Nr. 1281/J an mich eine schriftliche Anfrage 

betreffend Kosten des Sekretariates des Bundesministers für Auswärtige 

Angelegenheiten gerichtet, welche den folgenden Wortlaut hat: 

"1. Wieviele Bedienstete sind in Ihrem Sekretariat beschäftigt 

und wie werden sie eingestuft ? 

2. Mit weLchen Personen bestehen derzeit in Ihrem Ressort 

Sonderverträge, Arbeitsleihverträge, Konsulentenverträge oder sonstige 

aussergewöhnliche arbeitsrechtliche Verträge ? 

3. Wie hoch ist das vertraglich vereinbarte monatliche bzw. 

jährliche Entgelt dieser Personen und welche Leistungsverpflichtungen 

stehen dem gegenüber ? 

4. Wie hoch ist das jährliche Entgelt für Sonderverträge 

insgesamt, für Arbeitsleihverträge insgesamt, für Konsulentenver­

träge insgesamt sowie für sonstige aussergewöhnliche arbeitsrechtliche 

Verträge im heurigen Jahr insgesamt ? 

5. Wieviele Dienstwagen gibt es in Ihrem Ressort und welche 

Dienstwagen s,tehen Ihnen zur Verfügung ?" 

Ich beehre mich, diese Anfrage unter Hinweis auf die Beant­

wortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 1280/J-NR/85 durch den Herrn 

Bundeskanzler wie folgt zu beantworten: 

./2 

1282/AB XVI. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 1 von 3

www.parlament.gv.at



- 2 -

Zu 1: 

In meinem Sekretariat (Kabinett) sind derzeit 14 Personen 

beschäftigt, davon 

3 Beamte der Verwendungsgruppe A, 

1 Beamter der Verwendungsgruppe B, 

1 Beamter der Verwendungsgruppe P2 (Chauffeur), 

1 Vertragsbediensteter der Entlohnungsgruppe p2 (Chauffeur), 

4 Vertragsbedienstete der Entlohnungsgruppe c, 

3 Vertragsbedienstete der Entlohnungsgruppe e 

und eine Bedienstete, die in der Form eines Arbeitsleihvertrages von 

der Spö-Zentrale Wien zur Verfügung gestellt wird. 

Zu 2 und 3: 

t 

Hinsichtlich des Bestehens von Sonderverträgen darf ich auf 

die. Beantwortung der Anfrage der Abgeordneten Helga WIESER und Gen. 

Nr. 76/J-NR/1983 vorn 5. Juli 1983 verweisen. Auf der dort beiliegenden 

Liste 1 (Sonderverträge) sind zu streichen: 

Eugen FREUND 
Presseattache am Generalkonsulat/Informationsidenst New York 

Johann PONTASCH 
Portier an der Botschaft Belgrad 

Robert WIESNER 
Pressesekretär des Herrn Bundesministers 

Auf der Liste 2 (Konsulenten- bzw. Werkverträge) sind zu streichen: 

Ministerialrat Dr. Rudolf PRASSER 
Tätigkeit als Mitglied der Budgetkommission des Europarates 

o. Universitätsprofessor Dr. Fritz SCHWIND 
Tätigkeit als Präsident der österreichischen Sektion der 
Internationalen Zivilstandskornmission 

Auf der Liste 3 (Arbeitsleihverträge) sind zu streichen: 

Dkfm. Irene KATLEIN 
persönliche Referentin des Herrn Bundesministers, Beamter 
der Zentral sparkasse 

Felix WOLFS ZETTEL 
Donaukommission Budapest, Kapitän der DDSG, von dieser 
zur Verfügung gestellt (Kartograph) 

zu ergänzen ist: 

Georgina WINKLER 
persönliche Sekretärin des Herrn Bundesministers; 
Bedienstete der SPö Wien. 
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Zu 4: 

Das angesprochene Entgelt für das laufende Jahr kann erst 

1986 bekanntgegeben werden. 

Zu 5: 

Ich verweise auf den Systemisierungsplan des Bundes für 

Kraft-, Wasser- und Luftfahrzeuge für das Jahr 1985. Mir steht ein 

Dienstwagen der Kategorie 111 zur Verfügung. 

Wien, am 13. Juni 1985 

Der Bundesminister 

für Auswärtige Angelegenheiten: 
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